

『2023年版 2級金融窓口サービス技能士（学科・実技） 精選問題解説集』【正誤表】

該当頁	該当箇所	誤	正
311	実技編 第7章 2022年5月試験問題 【第3問】《問14》	<ul style="list-style-type: none"> 買付口数：$1,000,000 \text{ 円} \div \underline{12,000 \text{ 円}} \times (1 - 1.65\%) \times 1 \text{ 万口} = 819,806.5 \dots \div 819,807 \text{ 口}$ 	<ul style="list-style-type: none"> 1万口当たりの購入金額（購入時手数料含む）：$\underline{12,000 \text{ 円}} \times (1 + 1.65\%) = 12,198 \text{ 円}$ 買付口数：$1,000,000 \text{ 円} \div \underline{12,198 \text{ 円}} \times 1 \text{ 万口} = 819,806.5 \dots \div 819,807 \text{ 口}$
311	実技編 第7章 2022年5月試験問題 【第3問】《問14》	<ul style="list-style-type: none"> 解約価額：$13,800 \text{ 円} \times (1 - 0.5\%) \div 1 \text{ 万口} \times 819,807 \text{ 口} = \underline{11,257,676. \dots} \div 1,125,676 \text{ 円}$ 	<ul style="list-style-type: none"> 解約価額：$13,800 \text{ 円} \times (1 - 0.5\%) \div 1 \text{ 万口} \times 819,807 \text{ 口} = \underline{1,125,676.9 \dots} \div 1,125,676 \text{ 円}$